

27 ноября в Пекине состоялась конференция руководства региональных властей. В ней приняли участие представители руководства Сеула, Тэгу, Сэчжона, нескольких провинций , а также десяти китайских городов и провинций. Участники встречи договорились активно сотрудничать в решении проблемы загрязнения атмосферы и в противодействии климатическим изменениям.

Подробнее: http://k-window.com/politics/foreihn_policy/regionalnye-vlasti-korei-i-kitaya-sotrudnichayut-v-reshenii-problemy-zagryazneniya-atmosfery/